
Ohlášky v týdnu od 6. 4. do 13. 4. 2025

Zpravodaje farnosti č.  2 – vychází v neděli 6. dubna.

Káva po „deváté“ – v neděli 6. dubna po mši svaté jste zváni na farní sál na kávu a společné posezení.

Setkání seniorů – ve středu 9. dubna od 14:30 na faře.

Čtvrteční adorace – 10. dubna od 18:30 do 20:00 v kostele sv. Jana Křtitele. 

Pobožnosti křížové cesty – ve středu v 11:30 a v pátek 11. dubna v 17:20 v kostele sv. Jana Křtitele. Páteční pobožnost budou moderovat

společenství Modlitby matek.

V ečer chval – v sobotu 12. dubna od 19:00 v kostele sv. Bartoloměje. Večer povede Petr Kučera.

Víkend s přespáním – v sobotu 12. dubna a v neděli 13. dubna se koná na faře společná akce pro děti, které se připravují na první svaté přijímání.

Bližší informace předá otec Piotr nebo Lucie Žárská.

Mimořádná svátost smíření před velikonočními svátky – v neděli 13. dubna od 14:00 do 16:00 v kostele sv. Bartoloměje (2 kněží) a na faře (2

kněží). Další možnosti naleznete ve zpravodaji a na webových stránkách farnosti.

Sederová večeře  - v neděli 13. dubna 2025 (Květná neděle) od 15:30 hod. (cca 3 hod.) Vám nabízíme možnost, prožít společně Pesachový seder

neboli slavnostní večeři podle tzv. „křesťanské pesachové hagady“. Touto večeří si připomeneme poslední večeři Páně. Prosíme, abyste se

registrovali, a to buď na farním webu nebo na telefonu 606 427 580, a to nejpozději do čtvrtka 10. dubna 2024. Registrace na tuto akci je nutná.

Koncert Smyčcového souboru Bona Nota – v neděli 13. dubna v 18:00 v kostele sv. Václava v Rosicích. Vstupné je dobrovolné.

Velkopáteční křížová cesta  - na Velký pátek 18. dubna se Vám nabízí 2 možnosti prožití

-    zveme vás na velkopáteční křížovou cestu a to do Kostelce nad Orlicí. Pobožnost křížové cesty by začínala v 11:00. Podrobnosti naleznete na

webu farnosti. Pokud je někdo ochoten vzít nějakého poutníka do vozu nebo naopak kdo by potřeboval svézt, uveďte to, prosím, u článku na

webových stránkách farnosti (v části registrace).

-    do obce Spojil jste zváni na již tradiční křížovou cestu, která je vhodná i pro rodiny s malými dětmi. Cesta je vhodná pro kočárky. Začíná se v

ulici na Strejčku v 9:00.

Velikonoční krabice pro Ukrajinu – ve zpravodaji farnosti naleznete článek týkající se možnosti, jak připravit dárkovou krabici, která bude

následně dopravena na Ukrajinu a předána. Krabice můžete donést donést do předsíně kostela sv. Václava u Salesiánů nebo na faru.

24 hodin u Bož ího hrobu - Na Velký pátek od 20:00 do Bílé soboty do 20:00 bude možnost adorovat v otevřeném prostranství piety u Božího

hrobu. Zájemci zapište se na jednotlivé hodiny do tabulky, kterou naleznete na webových stránkách farnosti nebo se nahlašte v kanceláři farnosti.

Farní jubilejní pouť  do katedrály v Hradci Králové – v sobotu 26. dubna se bude konat pouť farnosti do katedrály svatého Ducha v Hradci

Králové. Tento kostel patří mezí jubilejní místa naší diecéze. Nabízí se několik možností jak se dostat do Hradci Králové – pěší pouť, na kole,

vlastním autem, společně. Ve všech případech bude nutné se na farní pouť přihlásit. Bližší informace jsou na webových stránkách farnosti včetně

přihlášky nebo ve farním zpravodaji, který vyjde v neděli 6. dubna. Zároveň je možné se přihlásit vhozením řádně vyplněného lístečku v kostele.

Úklid  kostelů před Velikonocemi – ve středu 9. dubna v 18:00 v klášterním kostele a v pátek 11. dubna od 8:00 v kostele sv. Bartoloměje.

 Přijďte prosím pomoci s úklidem před velikonočními svátky.


